
3.33
3.04
3.60

3.49
3.22
3.71

3.14
2.92
3.19

All 
Elementary 

Schools
BlantonBlanton

3.18
2.88
3.27

Blanton

       Peer Behavior
       Behavioral Expectations

Behavioral Environment
05-06 06-07 06-0704-05

Dimension and Subscale

       School Safety and Cleanliness 3.463.663.353.42

Adult/Student Interactions
       Teacher Support and Engagement
       Adult Fairness and Respect

       Academic Standards

3.573.723.473.47
3.483.733.513.47
3.633.733.443.46

3.523.653.48

3.63

3.
44



Scores for your campus this year should be examined rela



3.36

3.82

3.58

3.44

3.89

3.73

3.29

3.24

3.01

All 
Elementary 

Schools
BlantonBlanton

3.22

3.37

3.27

Blanton

12. My teachers always make sure that students 
follow the rules.



3.31

3.27

3.55

3.55

3.59

3.81

3.54

3.43

3.53

All 
Elementary 





3.34

3.11

3.20

3.34

3.31

3.33

3.50

3.32

3.34

All 
Elementary 

Schools
BlantonBlanton

3.55

3.36

3.37

Blanton

23. I can explain my thoughts and feelings clearly in 
discussions.

24. I can explain my thoughts and feelings clearly in 
writing.

22. I can listen well and understand the thoughts and 
feelings of other students.

05-06 06-07 06-0704-05

Academic Self-Confidence Items

Academic Self-Confidence Average 3.46 3.42 3.59 3.44

32. I can reach the goals I set for myself. 3.71 3.48

3.49 3.42 3.57

3.57 3.48 3.67

3.48 3.54 3.80

33. I can work well in groups.

25. I feel/felt well prepared for TAKS.

30. My teachers show me how to know if my work 
is good.

3.43

3.57

3.64

34. I can tell if my work is good.

35. I know how I'm doing in school.

3.25 3.21 3.47 3.36

3.44 3.42 3.59 3.46

26. I try hard to do my best work.

29. I feel successful in my schoolwork.

3.72 3.64 3.91 3.81

3.52 3.48
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District Elementary 06-07
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Blanton 05-06

Blanton 04-0513.  My 
classmates know 
there are 
consequences for 
breaking the rules.
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District Elementary 06-07
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Blanton 04-0514.  Students at 
my school follow 
the rules.
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Blanton 04-0515.  I feel safe at 
my school.

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree
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Blanton 04-0525.  I feel/felt well 
prepared for TAKS.
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like to teach.
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Blanton 04-0531.  Teachers give 
rewards or praise for 
good work.

57%

76%

37%

20%

38%

5%

4%

6%

1%

1%56%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

District Elementary 06-07

Blanton 06-07

Blanton 05-0632.  I can reach the 
goals I set for 
myself.
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Blanton 04-0534.  I can tell if my 
work is good.
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Blanton 04-0535.  I know how 
I'm doing in school.
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Blanton 04-0540.  My teachers are 
fair with students.

75% 88%

66%18% 10%25%29%5%1%2%2%3%3%70%

3%


